Pupil Questionnaire Responses
Summer Term 2016-2017

| am currently in Year
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| am happy at this school

310 responses

Yes 287 (92.6%)

No 23 (7.4%)
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| feel safe at Parkfield.

310 responses

Yes - 296 (95.5%)

No (14 (4.5%)
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| think children behave well in my class.

310 responses

Yes 252 (81.3%)

No 58 (18.7%)
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| think that other children are friendly at Parkfield.

310 responses

Yes 276 (89%)

No —34 (11%)
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At Parkfield, children treat everybody equally.

310 responses

Yes 281 (90.6%)

No —29(9.4%)
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| like my teacher.

310 responses

Yes 292 (94.2%)

No [18 (5.8%)
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My teacher is fair and kind.

310 responses

Yes —293 (94.5%)

No 17 (6.5%)
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Other adults at Parkfield are friendly towards me.

310 responses

Yes 295 (95.2%)
No |15 (4.8%)
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My teacher helps me when | don't know what to do.
310 responses
Yes - 296 (95.5%)

No 14 (4.5%)
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My teacher helps me if | have a problem or if | am worried .

310 responses

Yes - 298 (96.1%
No —12 (3.9%)
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My teacher makes lessons fun.
310 responses
Yes 273 (88.1%)

37 (11.9%)




| learn a lot in class.

310 responses

Yes - 296 (95.5%)

No

14 (4.5%)
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| am proud of my learning in my books.

310 responses

Yes - 302 (97.4%,

No (-8 (26%)

o
on
o

100 150 200 250 300



The work in class is just right - not too hard or too easy.

310 responses

Yes 280 (90.3%)

30 (9.7%)
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My teacher's marking helps me to improve my learning.

310 responses

Yes - 296 (95.5%)

No —14 (4.5%)
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| get the right amount of homework.

310 responses

Yes 265 (85.5%)
No 45 (14.5%)
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| know what to do if | am bullied.
310 responses
Yes 298 (96.1%

No {12 (3.9%)
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There are lots of activities to do at dinnertime.

310 responses

Yes 264 (85.2%)

No 46 (14.8%)
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